



24 апреля 2019 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» в специально оборудованном модуле кухни состоялся мастер класс, посвященный подготовке блюд к Светлому Празднику Великой Пасхи.

Сотрудники отделения социально-культурной и социально-бытовой реабилитации познакомили клиентов, проходящих курс реабилитации в учреждении с хитростями приготовления компота из крыжовника и базилика, декорировали и раскрашивали пасхальные яйца, пекли и украшали имбирные пряники разноцветной глазурью.

Клиенты Центра реабилитации смогли в полной мере проявить свою фантазию и творческий потенциал. Мастер-класс был наполнен дружеской атмосферой и не оставил никого равнодушным.